B) GOKTAN SEGMELi SORULAR

1) Asagidaki sayi giftlerinden hangisi asal

A) AGIK UGLU SORULAR: sayidir?
1)  47a813 sayisi 3’e tam béliinebildidine a) 61ve 37 b) 27 ve 91

gore a yerine yazilabilecek rakamlar nelerdir?
c) 72ve 35 d) 81 ve 24

2) 3% Usli sayisinin degeri kagtir?

a)l2 b) 7
Cevap: |
c)81 d) 34
2) 4 kath bir okulun her katinda esit sayida
sinif ve her sinifta 32 6grenci vardir.
Okulun mevcudu 1024 olduguna gore her
bir kattaki sinif sayisi kacgtir? 3) 60 ve 40'In ortak boélenlerinin toplami kactir
a)20 b) 22
c)41 d) 42
= , - "
CevapJ 4) 20+5:5-4.2  isleminin sonucu kactir?
3) 280 sayisinin garpan agacini
olusturunuz a) 2 b) 9
d) 13 d) 21

5) Asagidaki sayilardan hangisi 6 ile tam
bolundigu halde 9 ile tam boliinemez?

Cevap: | a) 2448 b)1884

4) 32 ve 40 ‘in en biiyiik ortak bdleniileen | 9% d) 5400

kiiciik ortak katini bulunuz?
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C) BOSLUK TAMAMLAMA

1) 70 ‘in asal ¢carpanlar 2, ........ ve 7°dir.

2) En klcguk asal say! ........

3) Rakamlari sifirdan ve birbirinden farkli Gg
basamakli 6a4 sayisinin 4 ile tam bollinebilmesi

icin a yerine ....... Ve ...... yazilabilir.

4) 20 ve 30’'un en kuguk ortak kati ..........

D) DOGRU YANLIS

1) 60, 6 ile 8'in ortak katidir (...... )

2)2.(7+5)=27+25 (connr)

3) 20 nin 3 tane asal ¢arpani vardir (...... )

E) ESLESTIRME

24:6.2
20:5.(4+8)
(12- 4) - 6:2
[14 -4.7:2 ] @
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